



## Миссия США при ОБСЕ

### **Об отправке в Украину российского “гуманитарного” конвоя**

Выступление посла Дэниела Бэера  
на Специальном заседании Постоянного совета в Вене  
3 ноября 2014 года

Соединенные Штаты также решительно осуждают наглое нарушение суверенитета и территориальной целостности Украины Россией, которая в четвертый раз направила в эту страну “гуманитарную” колонну белых грузовиков без согласия или инспекции со стороны Украины.

Так же как мы выражали озабоченность по поводу предыдущих конвоев, мы выражаем возмущение по поводу этого продолжающегося эскалационного акта.

Г-н председатель, есть много по-настоящему сложных проблем, с которыми мы сталкиваемся. Эта проблема не является сложной. Есть способы выражения подлинной гуманитарной озабоченности без нарушения норм международного права или гуманитарных принципов. Тот факт, что Москва не пользуется ими и не выбирает законный путь, свидетельствует о неблагоприятных мотивах Москвы.

Благодарю вас, господин председатель.